
Erratum

In the July 2006 issue of *Metabolism*, 55:953-959, the names of two authors of the article, “Estrogen treatment improves arterial distensibility, fibrinolysis, and metabolic profile in postmenopausal women with type 2 diabetes,” were printed in error. The correct names of the authors

are Maria Elizabeth Rossi Silva instead of Maria Elizabeth Rossi da Silva and Rosa Ferreira Santos instead of Rosa Ferreira dos Santos. Furthermore, the byline should have included an additional author: Nilson Roberto de Melo.